

多彩盛夏 郊游一定到这里



跟随记者的脚步,我们用图文告诉你!
即日起,本报记者兵分多路,发现辽源多维度的美,寻找咱家门口鲜为人知的休闲好去处,为广大市民打前站,将“周游辽源”进行到底!
来,今天咱先“晒一波”!

白云深处有“桃源”

本报记者 王超

游玩内容:斥资千万的私人生态庄园

路线地点:龙山区寿山镇永康村五组

近日,记者无意中得知龙山区寿山镇永康村有个特别的私人生态庄园。庄主本来是城里人,外表却是皮肤黝黑的庄稼汉;半百之年买下土地300亩,守山护林修缮庭院,六年光影依然在建……带着满满的好奇心,近日,记者驱车前去一探究竟。

9时,记者由市委广场出发,一路向东,沿辽河大路行驶4.1公里至山湾客运站,右前转3.2公里,见标志牌进入寿山镇,行至永康村路牌右转直行,即可到达。全程约8公里,平均车速40迈,用时20分钟。

到达目的地后,记者见到了正在种地的庄主徐连才。他放下手头的活儿,给记者当“导游”,边走边介绍他和他的乡土情结。

20年前,徐连才开始从事建材生意。走南闯北,历经商海浮沉,最终,他闯出了一片天,拥有了自己的公司,积

累了一定的财富。此时,他并没有忘乎所以,反之越发的沉淀自己。因为他清楚地知道自己想要“农夫、山泉、有点田”的生活,同时,也想实实在在为家乡的生态农业旅游事业添砖加瓦。

2014年,他买下了寿山镇永康村五组这片土地(曾经亚洲最大的银浪鹅场。山地、林地、建筑用地等总面积达350余亩)。那时,他的心中就有了设计版图,加之到过全国各地及海外多个国家“见面世”,他自己担任庄园总设计师,精雕细琢地打造着这个隐藏在大山深处的“奢华”农家。老徐没有过多表述自己的呕心沥血,但记者却仿佛看到了“世外桃源”。

地上,鸡、鸭、鹅等家禽四处跑,14个温室大棚整齐划一;山上,松林矗立,五颜六色的野花争奇斗艳,乌拉草像是铺在山上的地毯;塘里有鱼、有虾,也能听取蛙声一片;孔雀笼里的4只孔雀仿佛知道有人来访,纷纷展开漂亮的孔雀翎任凭观赏;站在山顶的凉亭里,瞬间一览众山小;半山腰的小木屋、小树屋、秋千、平衡索道……聊天、拍照、品一杯

美酒,尽享人间美好。呼吸的是负氧离子,吃的是自己亲手种植的绿色食品和溜达鸡、鸭,一年四季景色各异……也许,这就是人人向往的诗和远方吧。

老徐说,打造这个农庄,其一,是想过自己理想的生活,其二,就是想发展生态农业旅游产业。他想打造一个辽源本土集农牧业种植、养殖,生态休闲旅游为一体的综合性绿色农业生态修养基地。6年间,他已投入资金一千余万元。由于不了解此类产业该怎样申报,要走哪些流程。因此,现在这里是万事俱备,只欠东风。他也一直期待相关部门和相关领导能莅临考察、指导,提出宝贵意见,他好在政府部门的领导下,将庄园进一步完善,早日与家乡人民共享这个离市区仅20分钟车程的“世外桃源”。

采摘、垂钓,骑马、野餐,动静之间尽情放松

紫藤庄园花美果香供你乐游四季

本报记者 刘红娇

游玩内容:紫藤庄园

路线地点:龙山区向阳村八组

提起紫藤庄园,可能很多人并没听过这个名字,但要说起辽源展销会里又大又甜的葡萄,很多人应该都记忆犹新。坐落在向阳八组的紫藤庄园以高品质的葡萄为主要产品,他们的葡萄鲜嫩多汁,红得饱满圆润,绿得晶莹剔透,吃下去齿间留着葡萄特有的清香和甘甜。若是坐在葡萄架下享受微风拂面,并品尝新摘下葡萄的甜爽,那就是盛夏里难得的美好滋味。更让人有所期待的是,除了美味的葡萄,紫藤庄园今年又玩出了新花样。庄园正陆续推出的新项目内容丰富多样,不失为市民休闲娱乐的新去处。

据了解,庄园拥有独具特色的家庭农家乐,有当地纯绿色农家菜,也可以

自己动手,享受烧烤的乐趣;由葡萄藤缠绕的室外餐厅空气清新,在炎炎夏日亦可感受阵阵清凉;旁边的垂钓池里,鲜活的鱼儿正等着和鱼钩饵料斗一场;紫藤庄园的招牌葡萄又怎能不出镜,采摘园里除原有的各类葡萄,还有大樱桃和新试种的葡萄等着市民前去尝鲜;庄园内的小路边还有草莓和苹果树带给你“随手摘”小惊喜。

山庄还为游客提供了各式各样的娱乐项目。想要亲子游的朋友可以带孩子到儿童动物园,和孔雀、兔子、小香猪等可爱又温顺的动物近距离接触。喜欢自我挑战的青年人可以到山庄的后山CS基地里玩个尽兴。在冬季,还有长长的雪坡用来放爬犁,在寒冷的冬日可以纵情玩耍,带大家寻找童年的乐趣。

山庄还准备了寓教于乐的室外课堂,让孩子在玩耍中汲取知识;室外马场让年轻人多了一种可高雅、可野性的新玩法;中草药种植基地里不仅可以购买到品质优良的中草药,还可以买一颗纯正的林下参回家种,顺便给孩子讲讲我们小时候都知道的“人参娃娃”。

烧烤、野餐、农家菜……让你感受田园和美食的碰撞,葡萄、苹果、大樱桃……让你享受采摘最新鲜味道的乐趣,垂钓、骑马、真人CS……让你随心所欲自己喜爱的休闲方式,种药、采参、放爬犁……让你在新花样中彻底放松心情,游乐项目、校外课堂、宝宝动物园……让宝宝们玩乐中有所收获。玩时放松身心,离开带上这里的优质果蔬,在紫藤庄园,无论炎炎盛夏还是冷冽寒冬,相信都能在这里都能找到让人尽情欢乐的方式。

